

习近平向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信

新华社北京6月24日电 6月24日,国家主席习近平向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信。

习近平指出,跨越百年的鼓岭情缘是中

美人民友好交往的一段佳话,很高兴看到中美各界青年相聚福州,重温鼓岭故事,传承鼓岭情缘,增进中美两国人民之间的交流与理解。

习近平强调,青年最富有朝气、最富有梦

想,中美关系的未来在青年。希望你们深入交流、增进友谊,相知相亲、携手同行,把中美友好传承下去,为中美关系健康稳定发展贡献力量,同世界各国人民一道共筑和平、共促

进步、共创繁荣。

2024年“鼓岭缘”中美青年交流周当日在福建省福州市开幕,由中国人民对外友好协会、福建省人民政府、中华全国青年联合会举办。

汇聚青春力量 传承中美友好

——习近平主席致2024年“鼓岭缘”中美青年交流周贺信激励两国青年相知相亲

新华社记者

6月24日,国家主席习近平向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信,鼓励两国青年深入交流、增进友谊,相知相亲、携手同行,把中美友好传承下去,为中美关系健康稳定发展贡献力量。

参加交流周的中美两国各界人士和青年代表表示,习近平主席的贺信饱含深情厚谊与殷切期盼,不仅体现了对促进中美青年交流交往的高度重视,也为传播鼓岭故事、传承鼓岭情缘、增进中美两国人民友好提供了重要指引。两国青年要以实际行动做两国友好的新一代使者,共同书写新时代的鼓岭故事。

习近平主席在贺信中指出,跨越百年的鼓岭情缘是中美人民友好交往的一段佳话,很高兴看到中美各界青年相聚福州,重温鼓岭故事,传承鼓岭情缘,增进中美两国人民之间的交流与理解。

“感谢习近平主席。正是因为习近平主席的关心和推动,才有了鼓岭故事,点亮了中美民间交流的一束光。”专程从美国来华参加本次交流周活动的“鼓岭之友”成员、鼓岭文化研究者穆言灵说,“回到鼓岭就像回到家一样,非常高兴。”

近年来,穆言灵坚持发掘整理与鼓岭故事相关的文字、口述资料、图片、实物等,为

就是让鼓岭情缘在青年一代中发扬光大。“现在我们已经‘还原’了8个家族故事,这些故事都告诉我们,来自不同国家、文化背景的人可以建立起深厚情谊,并且将情谊代代相传。希望两国青年通过这次活动相互了解,增进友谊,并且在今后也能够继续保持交流和联系。”穆言灵说。

本次交流周以“传承鼓岭情缘 深化友好情谊”为主题,邀请来自美国29个州(特区、海外领地)的200余名青年与300多名中国青年共同出席,涵盖两国外交、商业、学术、科技、文化艺术等多个领域。

习近平主席强调,青年最富有朝气、最富有梦想,中美关系的未来在青年。

“我感受到习近平主席非常关注年轻一代的成长和中美青年之间的交流。”来自华盛顿的美国高中生阿什利·布鲁斯特说,“当得知举办‘鼓岭缘’中美青年交流周的消息后,我非常兴奋并积极报名,因为我一直对中国文化很感兴趣,很想来中国看看,与中国青年交朋友。”

美国驻广州总领事耿欣第一次来中国刚刚大学毕业。“从那时起,我的生活就与这个国家的开放和现代化进程紧密相连。我的孩子们也在这里长大。对年轻人而言,我认为中国是探索更广阔世界、领略世界精彩的

最佳选择。”她说。

美国俄勒冈州副州务卿谢丽尔·迈尔斯说:“习近平主席说过的‘中美关系希望在人民,基础在民间,未来在青年,活力在地方’这句话很打动我。也正是出于这样的想法,我们代表团与20多位俄勒冈州艺术体操队的青年代表一起参加了今年的‘鼓岭缘’中美青年交流周活动,我们看好双边关系的未来。”

据悉,交流周期间将举行约50场各类丰富活动,包括主题对话、圆桌讨论、青年集市、纪录片展映、艺术沙龙、音乐会、体育友谊比赛等。结束福州的行程后,美国青年还将赴厦门、泉州、南京、乌鲁木齐等地参访。

来自爱荷华州的美国青年安娜·奥康纳日前就读国际研究和社会学专业,她期待接下来几天的行程:“我对气候议题论坛很感兴趣。现在世界各地都在关注气候变化和可持续发展,两国青年应该加强联系交流,共同参与到全球重要议题中来。”

“习近平主席的贺信让我很感动。我觉得中美青年之间应该增强交流互动,通过青年的力量推进两国民间交往。”美国青年米拉·万斯目前正在北京攻读硕士学位,“这次交流周我们将赴福州的烟台山参访交流,我非常期待这场活动,很想了解中国文化遗产保

护和传承的情况。”

来自北京大学国际关系学院的学生张浩然说:“非常开心有这么美国青年到访问中国,了解我们这个友善美丽的国度。我也希望通过此次活动,交到一些知心朋友,让中美两国青年真正了解彼此。我们是中美友好未来的希望,要勇做中美沟通的桥梁,扫除交流中的障碍,传递真正的友谊与爱。”

来自广东省青年联合会的代表蒙格琛非常期待在接下来的几天里,同美国青年围绕文化、创业、科技、新能源等一系列议题深入对话:“习主席说中美关系的未来在青年,让我们觉得肩膀上的责任更重了。我们一定要讲好中国故事,特别是向美国青年传递好中国的新面貌、新形象,同他们一起建设一个更好的中美关系和更好的世界。”

2024年“鼓岭缘”中美青年交流周由中国人民对外友好协会、福建省人民政府、中华全国青年联合会举办。

中国人民对外友好协会会长杨万明表示,习主席一直希望两国各界友人把鼓岭故事和鼓岭情缘传承下去,发扬光大。我们将落实好习主席贺信精神,把“鼓岭缘”这个对民间交流品牌进一步做好做强,邀请更多美国青年来福建、来中国走一走、看一看,与中国各界青年一起重温鼓岭故事,传承鼓岭情缘,共同为增进中美两国人民之间的交流与理解发挥积极、重要的作用。

24日下午,中美两国青年来到鼓岭山上,共同种下一棵棵友谊之树。“我很高兴今天和中国伙伴一起种下这棵树。”美国青年杰里迈亚·安东尼说,“希望中美中友谊能像这棵树一样,茁壮成长,越来越茂盛。”(记者温馨 冯浩然 邵世博 李慧颖 凌益婷 邓倩倩)(新华社福州6月24日电)

铸牢共同体 中华一家亲

“铸牢共同体 中华一家亲”主题宣传活动正式启动

新华社呼和浩特6月24日电(记者范翔翔 勿日汗)24日,由中央宣传部会同中央统战部、国家民委开展的“铸牢共同体 中华一家亲”主题宣传活动,在内蒙古自治区兴安盟乌兰浩特市正式启动。中央和部分地方主要新闻媒体、部分行业类媒体编辑记者代表共120余人参加了启动仪式。

此次主题宣传活动以铸牢中华民族共同体意识为主线,组织媒体赴内蒙古、广西、西藏、宁夏、新疆等地采访调研,多角度、全方位报道各地区各部门贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想的生动实践和创新经验,深入报道构筑中华民族共有精神家园的特色举措和典型事例,阐释铸牢中华民族共同体意识的理论逻辑、历史逻辑和现实逻辑,全景展现新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华民族同世界各国人民携手构建人类命运共同体的美好愿景。

启动仪式后,各媒体将分批赴各地开展调研采访,在重要版面、时段和所属网站、新媒体平台统一开设“铸牢共同体 中华一家亲”专题专栏,持续推出全媒体报道,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同,为推进强国建设、民族复兴凝聚磅礴力量。

我国推动打造消费新场景培育消费新增长点

新华社北京6月24日电 国家发展改革委等部门制定的《关于打造消费新场景培育消费新增长点的措施》24日对外发布,提出了6个方面重点任务。

培育餐饮消费新场景方面,文件提出,加快制定完善预制菜、乳制品产业相关标准。推进餐饮外卖点单和配送智能化升级,鼓励根据历史订单、饮食限制和偏好进行个性化推荐。

培育文旅消费新场景方面,文件明确,提升入境旅游便利水平,持续优化入境政策,积极研究增加过境免签政策国家数量。适当增加主要客源国的入境航班频次。在地图导航软件等应用中增加多语种服务,优化打车服务。聚焦“食、住、行、游、购、娱、医”等场景,确定重点场所及重点商户名录,推动受理境外银行卡。

培育购物消费新场景方面,文件提出,鼓励利用老旧厂房、城市公园、草坪广场等开放空间打造创意市集、露营休闲区。利用新技术拓展购物消费体验,加强线上线下商品“同质”“同标”建设。

培育大宗商品消费新场景方面,文件明确,鼓励限购城市放宽车辆购买限制,增发购车指标。通过中央财政和地方政府联动,安排资金支持符合条件的老旧汽车报废更新。稳步推进自动驾驶商业化落地运营,打造高阶智能驾驶新场景。以便利城乡居民换新为重点,健全废旧家电回收体系,推动家电以旧换新。

培育健康养老消费新场景方面,文件提出,研究制定统一的居民电子健康档案首页基本内容,便利居民获得基本卫生健康服务。拓展银发消费新场景。积极发展婴幼儿消费。

培育社区消费新场景方面,文件还提出,完善城市社区便民服务,因地制宜打造一刻钟便民生活圈。优化农村社区消费环境。

我国自主设计建造的新一代破冰调查船交付

新华社广州6月24日电(记者田建川)我国自主设计建造的新一代破冰调查船“极地”号6月24日在广州交付。该船由中国船舶集团广船国际为自然资源部北海局建造。

该船冬季可航行于我国黄海和渤海海域进行冰区海洋环境监测调查,并兼顾冰区救助,同时具备夏季在极地海域的科学考察能力。

“极地”号船长89.95米、型宽17.8米、型深8.2米,设计航速15节,在1米厚的当年冰区中的破冰航速可达2节。

该船总吨位4600吨,续航力为14000海里,一次补给可以保障全船60人在海上生活80天。

该船搭载了多种海洋调查设备,能够承担海冰、三维水体、地球物理、大气等海洋环境的综合观测调查任务。

海南航空北京至布拉格直飞航线复航

据新华社布拉格6月24日电(记者邓耀敏)中国海南航空公司北京至捷克首都布拉格的直飞航线24日顺利复航。

当天早上6时45分,复航后的首趟航班在飞行10多个小时后顺利降落在布拉格国际机场。机场举行水门仪式热烈欢迎航班抵达,并为旅客准备了精美纪念品。

中国驻捷克大使冯飏在机场举行的复航仪式上说,今年恰逢中捷建交75周年,希望海南航空复航能为推动中捷两国人员往来交流架起友谊的桥梁,推动两国旅游合作,促进两国在人文领域的交流。

据介绍,北京—布拉格直飞航线计划每周执行三个往返航班,班期为每周一、三、五。

6月24日在夏季达沃斯论坛主会场大连国际会议中心拍摄的新领军者村。

第十五届夏季达沃斯论坛于6月25日至27日在辽宁省大连市举办,来自近80个国家和地区的约1600位各界代表将共聚于此,就“未来增长的新前沿”展开讨论。目前,论坛各项筹备工作已就绪。

新华社记者 李钢 摄



(上接第一版)这段近10年的宝贵经历,让李玉在艰苦的环境中得到了历练,更为他日后的工作和生活打下了坚实的基础。

1978年,李玉成为了吉林农业大学与中国科学院联合招收的第一批硕士研究生,师从著名菌物学家周宗瑛。然而,即将毕业之际,周老师却因病离世。临终前,周老师拉着李玉的手叮嘱他,一定要把菌物研究继续下去。那时李玉才得知,世界上已发现的几百种黏菌,没有一种是中国人命名的,这也是周宗瑛先生一生的遗憾。“您放心。我一定坚持到底!”从此,李玉将研究“菌”作为终身奋斗的事业,真正踏上了菌物研究的拓荒与创新之路。

从上世纪80年代开始,李玉就带领团队深入全国各地开展菌物资源调查,系统开展菌类资源收集、保存、评价和利用等基础研究,相继发表新种130余个,记录中国黏菌430余种,占世界已知种的43%,开创了中国人命名新种的先河。

他主持编研出版了《吉林省菌物志、动物志、植物志》《中国真菌志(黏菌卷)》《中国真菌志(香菇—侧耳类真菌)》等多部志书,以及本领域第一本英文专著;完成了《中国真菌志(香菇—侧耳类真菌)》《中国大型菌物资源图鉴》等内容的编研,收集的标本及菌种保藏量更是位居国内前列,成为我国在这一领域重要的资源库。

这些重要研究不仅保护了种质资源,提高了我国菌物学国际影响力,更为推动我国食用菌产业及菌物学的快速发展作出了突出贡献。

改革开放40多年来,我国食用菌年产量从1978年的5.78万吨到如今突破了4000万吨,创造了产业发展的奇迹。食用菌产业已经成为保障国家粮食安全的生力军,是推动健康中国的新引擎、实现农业废弃物资源化和促进三物循环生产的新动能、构建人与自然和谐共生经济发展模式的

典范产业。发展食用菌产业可谓正当其时!于是,这几年,李玉又带领团队开启了“食用菌全产业链关键技术创新及应用”项目的研究。

该项目的总体思路就是针对我国食用菌产业育种、栽培、加工全产业链进行系统攻关——从无到有打造菌物种业“芯片”,推动菌物种质资源保育创新;从弱到强迭代升级菌物栽培技术,实现农业废弃物高效利用和菌物规模化、工厂化、智能化生产;从小到大发展菌物精深加工业,延伸“食药并举”产业发展链条。

为了资源保育和品种创制双提升,李玉和团队开创了“一区一馆五库”菌物保育技术体系,率先在我国建成菌物保育区,覆盖青藏高原、祁连山和大别山等9个国家典型生态区,为世界菌物资源保育提供了中国方案;建立超国际领先、年入库量全国最多的食用菌种质资源库,保存标本和菌种10万余份,考证、重新命名了食用菌936个、药用菌473个,进一步摸清了我国菌物资源家底。

在品种创制方面,李玉和团队率先在国际上创新四孢育种技术,不育单孢分离率由5%提高至90%,创建“表型+基因型+功能成分+活性评价”育种技术,育成产孢、营养、功效和抗逆“四高”的优质灵芝新品种,实现其营养功能靶向育种零突破;引领创新液体菌种稳定技术,通过精准营养和代谢基因调控,攻克了菌种继代性状退化难题,极大提升了生产效率。

目前,李玉和团队已创制具有自主知识产权的主栽新品种42个,其中,玉米耳市场占有率100%,W192双孢菇新品种占农法栽培市场的80%,年产值202亿元;育成品种在项目期内,支撑我国食用菌产量增长2.38倍,产值增长3.65倍,真正做强了中国“食用菌芯片”,端牢了“中国‘菌粮饭碗’”。

遗失声明

●黄秀谦将榆树市培英街三角大厦小区4单元2层2号购楼收据丢失,面积为64.2585平方米,声明作废。
●长春市朝阳区桂林路市场长清服装百货店(统一社会信用代码92220104MA14P34H1U)将营业执照副本丢失,声明作废。
●王悦将警官证遗失,警号2210015,声明作废。
●刘力嘉(210624198208141427)不慎将长春国际影都A14地块8-1704室商品房认购协议(住宅)(编号

0003385),定金收据(编号00008126)丢失,声明作废。
●高新技术产业开发区湖畔盛世城宾馆将公章丢失,编码:2201953248048,声明作废。
●公主岭市民政局将公章(防伪编码)丢失,声明作废。
●金红莲(222424198403245128)游资账户码92220104MA14P34H1U)将营业执照副本丢失,证号:DZG2003JL81461,声明作废。
●吉林省水文水资源局长春分局将原有公章(编号2201031709461)、财务章(编号2201031709462)、法人章(孙恩福,编号2201011003131)丢失,特此声明作废。

关于变更金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局吉林监管局批准,准予换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。
机构编码:B0003S222010029
原机构名称:中国银行股份有限公司长春康平街支行。
现机构名称:中国银行股份有限公司长春佳园路支行。
原住所:吉林省长春市朝阳区康平街889号(吉发广场D座一楼)。
现住所:吉林省长春市高新区佳园路1755号新宇之新观邸2栋107、108室。
中国银行股份有限公司吉林省分行
2024年6月21日
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。
●大安市机关事务服务中心 失,编码为2208821109197,声明作
工会委员会将法人(田磊)印章丢 废。